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ATA Nº 012/2016 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 31 DE 
MAIO DE 2016 – Às dezenove horas do dia trinta e um de maio do ano de 
dois mil e dezesseis, reuniram-se em sessão plenária ordinária os 
Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, Sétima Legislatura, na Sala 
de Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a Presidência do Vereador 
Etelvino Zanotto, Secretário da Mesa Diretora Vereador Neudi José 
Balancelli, e com a presença dos demais Vereadores: Gislaine Ziliotto, Ivar 
Guerra, Luciana Gallio Paim, Onoir Tadeu Zulianelo da Silva, Ricardo 
Reginatto, Valter Luiz Parizotto. O Vereador Adilso Ivan Salvador não 
estava presente na sessão por motivo de falecimento de cunhado. O Senhor 
Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a presente sessão. Convidou 
o Senhor Fábio Lopes para fazer uso da Tribuna Livre, o qual expôs, de 
forma sucinta, o Projeto Aluno Cidadão Ipeense a ser desenvolvido neste 
ano. Prosseguindo, passou-se para o EXPEDIENTE – A Ata nº 011/2016 
foi apreciada e aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores. O 
Secretário da Mesa Diretora, Vereador Neudi José Balancelli, registrou as 
correspondências, sendo: Ofício/GAB nº 052/2016, do Senhor Prefeito 
Municipal; Convite para a festa no dia doze de junho, na Capela Santo 
Antônio (Vendinha do Mel), festa em honra a Santo Antônio e São 
Gotardo. Prosseguindo, passou-se para a apreciação das proposições dos 
Senhores Vereadores, sendo: “Requerimento de Informação nº 010/2016, 
de autoria da Vereadora Gislaine Ziliotto e do Vereador Ricardo Reginatto, 
requerendo informações ao Poder Executivo Municipal com relação ao 
incentivo adicional aos Agentes Comunitários de Saúde, vinculados às 
equipes do Programa de Saúde da Família – PSF: a) Se neste ano, aos 
Agentes Comunitários de Saúde será conferido o referido incentivo 
financeiro, tendo como competência o ano de 2015; b) Caso afirmativo, 
informar o valor, a data em que foi repassado ao Município em conta 
corrente, com a devida comprovação, bem como quando do envio à 
Câmara do Projeto de Lei autorizando à concessão desse incentivo 
financeiro adicional aos Agentes Comunitários de Saúde da Família”, após 
a discussão o Requerimento de Informação foi submetido à votação, sendo 
aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. “Moção nº  
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021/2016, de autoria dos Vereadores da Bancada do PP – Moção de 
Congratulações ao Grupo Escoteiro Ipê pela sua fundação”, após a 
discussão, a Moção foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. Prosseguindo, passou-se para os 
pronunciamentos dos Senhores Vereadores, conforme ordem de sorteio, 
fazendo uso da palavra a Vereadora Gislaine Ziliotto. NA ORDEM DO 
DIA – Projeto de Lei nº 019/2016, de origem do Poder Executivo 
Municipal, o qual “Autoriza contratação temporária, em caráter 
emergencial de excepcional interesse público, de 01 (um) operador de 
máquinas, e dá outras providências”, tendo parecer favorável da Comissão 
de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde. Após 
a discussão, o Projeto de Lei nº 019/20916 foi submetido à votação, sendo 
aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. NAS 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Usou do espaço o Vereador Neudi José 
Balancelli, o qual solicitou à Presidência da Casa para que seja enviado 
votos de congratulações à Rádio Solaris pela passagem  dos vinte e oito 
anos de fundação, ocorrido no dia vinte e seis de maio. O Senhor 
Presidente comunicou os Vereadores que não entregaram a Declaração de 
Bens e Rendimentos que o façam junto à Secretaria da Câmara. Nada mais 
havendo a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente sessão. O tempo de gravação da sessão, na sua íntegra, 
conforme dispõe a Resolução Legislativa nº 003/2014 foi de 01:19:44 (uma 
hora, dezenove minutos e quarenta e quatro segundos). Eu, Adriana Faé 
Marcanzoni, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada pelos Senhores 
Vereadores, irá pelo Presidente e Secretário assinada.  

 

 

---------------------------------------       --------------------------------------------- 

Ver. ETELVINO ZANOTTO            Ver. NEUDI JOSÉ BALANCELLI 

                PRESIDENTE                                       SECRETÁRIO 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


